
О порядке представления сведений  

по форме № 4-инновация за 2023 год  

 

Приказом Росстата от 29.07.2022 № 538 утверждена форма федерального государственного         
статистического наблюдения № 4-инновация «Сведения об инновационной деятельности организаций за 
2023г.» (годовая) и Указания по ее заполнению.   

Форму № 4-инновация предоставляют юридические лица (кроме субъектов малого 
предпринимательства), виды экономической деятельности которых приведены в указаниях по заполнению 
формы федерального статистического наблюдения.  

Предоставление «пустых» отчетов и информационных писем организациями недопустимо.          
Организации, не осуществляющие в отчетном периоде финансово-хозяйственную деятельность, в           
обязательном порядке предоставляют отчет по форме, в котором должны быть заполнены Разделы 1, 2, 6, 7, 
11, 14 и строка 301 Раздела 4 . 

Раздел 1, 2, 6, 7, 11, 14 и строка 301 Раздела 4 заполняют все организации вне зависимости от того, 
выполняла организация инновационную деятельность за отчетный период или нет.  

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной 
территории субъекта РФ с юридическим лицом, данные по форме предоставляются в целом по 
юридическому лицу, включая данные по этим обособленным подразделениям (коды ОКПО территориально  
обособленных подразделений, информация по которым включена в отчет, должны быть перечислены в 
разделе 21). Код  ОКПО юридического лица (головной организации или территориально обособленного 
подразделения), ответственного за отражение сводных агрегированных данных в Разделе 21 не приводится. 

Обращаем ваше внимание, что согласно ФЗ № 500 от 30.12.2020г. «О внесении изменений в 
Федеральный закон «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в 
Российской Федерации» всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям с 2022 года   
необходимо сдавать первичные статистические данные в форме электронного документа, подписанного 
электронной подписью по телекоммуникационным каналам связи (в том числе с использованием 
государственных информационных систем субъектов официального статистического учёта).  

Информация,  переданная другим способом, будет считаться не представленной в                  
установленный срок.  

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно предоставление              
недостоверной статистической информации влечет ответственность – в соответствии со статьей 13.19 
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, а также 
статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.92  № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка 
представления государственной статистической отчетности». 

Вам необходимо заполнить  сведения  по форме № 4-инновация и представить в период со 2 по 
15 апреля 2024 года в адрес Хабаровскстата через оператора связи.  

Бланк с указаниями и шаблон по форме № 4-инновация размещены на Интернет-портале        
Росстата rosstat.gov.ru, в разделе Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения/Альбом 
форм федерального статистического наблюдения/2024/№ 4-инновация. 

С персональным перечнем форм статистической отчетности для Вашей организации можете     
ознакомиться на официальном Интернет-сайте Хабаровскстата: 27.rosstat.gov.ru на главной странице в   
разделе  Коды ОК ТЭИ и перечень форм/Персональный перечень форм статотчетности по коду ОКПО. 

 
 

- по Хабаровскому краю: (4212) 45-68-17; 
- по Чукотскому автономному округу: (4212) 45-68-18; 
- по Магаданской области: (4132) 69-08-46; 
- по Еврейской автономной области: (42622) 2-08-07. 

 
 
 
 
 
 


